
Україна розпочала запуск власних
супутників, щоб зменшити залежність від
США – Financial Times 
14 травня, 18.18 Этот материал также можно прочитать на русском

Один із провідних українських виробників зброї Fire Point цього року
запустив два супутники й планує запустити ще десятки 2027-го. Про це 14
травня повідомила Financial Times із посиланням на співзасновника й
головного конструктора компанії Дениса Штілермана.

Україна прагне зменшити залежність від уряду США й західних технологічних
компаній, зазначає видання. За словами Штілермана, Fire Point розширює
виробництво крилатих і балістичних ракет, а також розробляє
"загальноєвропейський щит протиповітряної оборони". Компанія продає "не
лише зброю й не лише безпеку, а незалежність у безпеці", сказав він.

Медіа пише, що для України поштовхом для посилення власних розробок
став конфлікт 2025 року між президентом США Дональдом Трампом і
президентом України Володимиром Зеленським в Овальному кабінеті, після
якого Вашингтон на тиждень зупинив обмін розвідданими з Києвом. Також
вразливим місцем називали залежність української армії від супутникової
системи Starlink, яку РФ використовувала для наведення дронів.

Штілерман розповів, що дешевші за західні аналоги українські дрони й
ракети компанії вже зацікавили європейські уряди. Зокрема, Німеччина
розглядає спільні проєкти з Україною у сфері далекобійних дронів, ППО й
радіоелектронної боротьби.

КОНТЕКСТ

Fire Point з’явилася після початку повномасштабного вторгнення РФ
2022 року й зосередилася на виробництві далекобійних дронів і ракет. За
словами Штілермана, компанія щомісячно виробляє приблизно 200
крилатих ракет "Фламінго", які мають дальність ураження 3000 км, а
також випробовує балістичні ракети FP-7 і FP-9 із дальністю 300 км і 850
км відповідно.

Водночас компанія опинилася в центрі уваги через антикорупційне
розслідування. Financial Times пише, що ї ї керівників, зокрема й
Штілермана, звинувачували у використанні зв’язків із Зеленським для
отримання великих контрактів і ймовірному завищенні вартості
компонентів для виготовлення озброєння. Корупційне розслідування
порушило виробництво, спричинило заклики провести аудит і
націоналізувати компанію.
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